
 
 

 
Вих. №  22/1 
від 22.01.2025р. 

Супровідний медичний лист 
 

Виданий: Каравайчук Катерині Олександрівні, 02.10.1992р.н.  
 

Діагноз: Церебральна дизгемія на тлі постковідного судинного синдрому на 
макроангіологічному та мікроангіологічному рівнях з вираженим розбалансуванням системи 
гідрогемодинамічної та кардіодинамічної ауторегуляції, вираженим зниженням 
нейродинамічної активності та патернами астено-фобічного нейродинамічного синдрому з 
виходом з клінічну картину панічних атак як прояв вираженого розбалансування на 
гемодинамічному рівні ауторегуляції.  

 
Після комплексного обстеження на основі методів доказової клініко-технологічної 
діагностики  у клініці отримала призначення стосовно лікування наявної хвороби (висновок  від 
16.01.2025р.  додається). 
 

В умовах клініки проведена гостра фармпроба – алергічних та побічних реакцій на 
призначені медикаменти  не виявлено.  

 
Мета даного курсу ангіотерапії: 

    Поступове відновлення адекватної та синхронізованої роботи серцево-судинної системи та 
стабілізація психоневрологічного статусу.  

 
Склад індивідуально змодульованих та відтитрованих медикаментозних сумішей, 

сумісність яких перевірено: 
Сульфокамфокаїн, кавінтон, ангіо-хель, лімфоміозот, мексикор, нікотинова кислота, 

сульфокамфокаїн, вітамін С та  РР в індивідуально підібраних комбінаціях та дозах.  
 
Рекомендовано:  

     щоденний прийом індивідуально відтитрованих та змодельованих Ангіо-терапевтичних 
сумішей(АТС) в формі внутрішньо-м’язевого введення для постійного підтримання адекватного 
рівня мозкового кровопостачання згідно листка призначення (листок додається).  

 
Медичний супровід Клініки: для оперативного зв’язку  пацієнта з клінікою судинних 

інновацій створена група медичного супроводу пацієнта у вайбері.  
 



Транспортування та зберігання:  
Для транспортування будь-якими видами транспорту тара - герметична стерильна 

упаковка з холодовими контейнерами.  
Тара при транспортуванні не змінюється з метою уникнення окислення та хімічної реакції, 

що призведе до руйнування с у м і ш і  медичних препаратів. 
Лікувальні суміші зберігати в холодильнику.  
Шприц за півгодини до використання витягнути з холодильника та утримувати в умовах 

кімнатної температури.  
В осінньо-зимово-весняний період – практично без особливих пересторог.  
В літній період – при температурі повітря понад 20 градусів – обов’язкове транспортування 

в термопакеті з холодовими контейнерами.  
 

 
Особливі умови – при наявності осаду – інформувати клініку у вигляді фото- та 

відеоматеріалів в групі медичного супроводу для прийняття рішення.  
 

 
Медичний директор                      У.Б.  Лущик 


